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1. În ∆ DEM, având m(<EDM)=62º şi m(<EMD)=75º, perpendiculara în E pe EM taie DM în G, iar  

    perpendiculara în M pe EF  taie DE în H. Calculaţi m(<EGD) şi m(EHM)

2. Se consideră ∆ ATC obtuzunghic isoscel, având vârful A. Distanţa de la A la TC este egală cu   distanţa de la

    A la  înălţimea din T. Calculaţi măsurile unghiurilor triunghiului ATC.

3.. În ∆ ENP dreptunghic, având catetele [EN] şi [EP], bisectoarea unghiului <NEP şi perpendiculara  în N pe 

     EN sunt  concurente în Q. Demonstraţi că [EN]≡[NQ].

4. Punctul I este centrul cercului înscris în ∆ RES. Ştiind că m(<EIR)=120º şi m(<ERI)=20º, calculaţi  măsurile

     unghiurilor  triunghiului RES. 

5. Construiţi ∆ ALC  isoscel, având vârful C, AL=5 cm, m(<C)=30º. Puneţi în evidenţă un punct D,  astfel încât

     [CL] să fie mediană în ∆ ADC.

6. În ∆ ABO isoscel, având m(<B)=160º, perpendiculara în B pe AB intersectează AO în E. Aflaţi  m(<AEB). 

7. Se consideră ∆ GBC, având m(<CBG)=66º şi m(<BGC)=52º . Pe paralela prin G la BC se iau  punctele D şi 

     E, astfel  încât G este între D şi E. Calculaţi măsurile lui <CGD şi < BGE în  cele două situaţii posibile.

8. În  ∆
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9. În ∆ KBL, având m(<K)=27º,  m(<L)=33º, KD este înălţime,  D
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BL. Perpendiculara în K pe AD   şi

     perpendiculara din B pe KL se intersectează în E. a) Calculaţi măsurile unghiurilor triunghiului  KBE.;  

     b) Dacă dreptele KD şi BE sunt concurente în T, ce reprezintă T pentru ∆ KBL?

10. Fie ∆ SEF isoscel, în care m(<E)+ m(<F)=48º. Ducem dreapta d paralelă prin F la SE şi notăm A  piciorul 

      perpendicularei din E pe d.  a)Calculaţi m(<FEA); b) Demonstraţi că FE este bisectoarea  unghiului <SFA.

11. În Δ XYZ, având m(<ZYX)=50( şi m(<YXZ)=70( se notează D piciorul inălţimii din X. a) Calculaţi  

      m(<ZXD); b) Paralela prin Z la XY şi dreapta XD sunt concurente in E. Calculaţi m(<ZEX).

12. În Δ HEF, având m(<EHF)=64( si m(<EFH)=48(, punctul M
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[HF], astfel incat <HEM≡<MEF.

       a) Aflaţi m(<MEF); b) Dacă MA║HE, A
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HE, calculaţi măsurile unghiurilor triunghiului AME ; 

       c) Demonstraţi că [AM]≡[EA]; d) Aflaţi valoarea de adevăr a propoziţiei “A este mijlocul lui [HE]”.

13. Triunghiul ABC este isoscel cu vârful B, m(<CAB)=75(, iar D este mijlocul lui [AC]. a) Calculaţi 

       m(<ABD);  b) Dacă DQ este inălţime in Δ BAD, Q
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AB, aflaţi , m(<BDQ); d) Demonstraţi că punctul D 

      este egal depărtat de laturile unghiului <CBA.

14. Fie Δ AQR echilateral şi punctul S
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QR, astfel încât Q
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 [SR], [SQ]≡[QR]. a) Demonstraţi că SA 
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 AR;

      b) Completaţi : în triunghiul ASR, [AQ] este........ ; c) Paralela prin R la AS intersectează dreapta AQ in  

      punctul M. Demonstraţi că QM=AQ.

15. In Δ ADC dreptunghic, avand ipotenuza [AC], se prelungeşte mediana [AM] cu segmentul [ME]≡[AM].

      a) Arătaţi că Δ DME ≡ Δ CMA; b) Demonstraţi că DE║ AC; c) Demonstraţi că EC 
[image: image15.wmf]^

 DC.
_1365325796.unknown

_1365325838.unknown

_1412334021.unknown

_1412334489.unknown

_1365326490.unknown

_1365325806.unknown

_1365325568.unknown

_1365325586.unknown

_1365325739.unknown

_1365325503.unknown

